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0 : ACCÉDER À LA PAGE « DÉPENSES DU PROJET » DEPUIS PICXEL

1 Se connecter à l’espace candidat depuis Picxel, 

et sélectionner le projet

2 Il y a 2 possibilités pour accéder à la page qui 

permettra de renseigner les dépenses du projet :

A. Cliquer sur l’onglet « Mes tâches à réaliser » 

et sélectionner la tâche « Renseigner les 

dépenses du projet »

B. Cliquer sur l’onglet « Projet » et sélectionner 

la brique « Dépenses du projet »
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1 : RENSEIGNER LE CALENDRIER 1 Depuis la page « Dépenses du projet », consulter l’onglet 

« Calendrier »

2 Dans le champ « Date T0 », saisir la date de début de votre projet 

à l’aide de la fonctionnalité Calendrier, au format JJ/MM/AAAA

3 Pour ajouter les étapes clés, cliquer sur le bouton « Ajouter une 

étape clé », une ligne supplémentaire apparaît dans le tableau

4 Pour chaque étape clé ajoutée, renseigner le délai de l’étape clé 

en nombre de mois 

La date de l’étape clé va alors automatiquement se mettre à jour 

Le nombre d’étapes clés est limité à 8

5 Pour supprimer une étape, cliquer sur l’icône corbeille

6 Une fois la date T0 saisie et l’ensemble des étapes renseignées, 

Cliquer sur Valider. Une coche verte s’affichera à côté de l’intitulé 

de l’onglet pour confirmation la validation 

À tout moment il est possible d’enregistrer avant de valider 

1

2 3

4
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A noter : Tant que le dossier n’a pas été transmis, il 
est possible de modifier les informations
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2 : RENSEIGNER LES PARTENAIRES
1 Depuis la page « Dépenses du projet », consulter l’onglet « Structure »

2 Dans l’onglet, le nom des partenaires s’affichera directement 

dans la liste affichée

3 Pour chaque partenaire, renseigner les champs associés à la ligne 

du partenaire :

- La catégorie de la structure (champ obligatoire) en choisissant 

parmi la liste déroulante

- Le type de coûts (champ obligatoire) en choisissant parmi la 

liste déroulante

- Le(s) salaire(s) catégories 1, 2 ou 3 en saisissant le montant en 

euros

A noter : Des info bulles sont présentes à côté du nom de chaque champ 
pour vous préciser à quoi ils correspondent

4 Une fois les lignes des partenaires complétées, cliquer sur 

Valider. Une coche verte s’affichera à côté de l’intitulé de l’onglet 

pour confirmation la validation. 

1

2
3

4

A noter : Tant que le dossier n’a pas été transmis, il est possible de modifier 
les informations via le bouton "modifier"
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1 Depuis la page « Dépenses du projet », consulter l’onglet 

« Téléchargement des dépenses »

2 Les dépenses sont à saisir dans un fichier Excel avant d’être 

importées sur Picxel au format CSV. Pour cela, télécharger le 

modèle du fichier Excel à remplir en cliquant sur le bouton 

« Télécharger le modèle de dépense ».  Le fichier va apparaître 

dans les téléchargements de l’ordinateur. 

3 Ouvrir le fichier modèle. Prendre connaissance des modalités 

pour compléter le tableau en consultant les indications depuis 

l’onglet Explications  

4 Se rendre sur l’onglet Partenaires pour renseigner la liste active 

des partenaires du projet

3 : COMPLÉTER ET DÉPOSER LE FICHIER DE DÉPENSES

1

2

A noter : cet onglet n'est disponible qu’à partir du moment où les ongles 
Calendrier et Structure sont validés (coches vertes affichées)

3

4
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5 Dans l’onglet Dépenses du Projet, pour chaque dépense, remplir 

les différentes colonnes du tableau. Inscrire une ligne pour 

chaque combinaison tâche + livrable + partenaire

6 Après avoir complété les informations dans les onglets 

"Partenaires" et "Devis", convertir ces données au format CSV 

UTF-8 pour continuer le processus de dépôt de projet :  

• Sélectionner l’onglet « CSV »

• Cliquer sur « Fichier » en haut à gauche ; et choisir l’option  « 

Enregistrer sous », 

• Sélectionner dans le type de fichier le format « CSV UTF-8 (délimité 

par des virgules) » ; Nommer le fichier CSV et le sauvegarder sur son 

poste de travail ;

• Fermer le fichier des dépenses et ouvrir le fichier CSV 

enregistré au format CSV UTF-8 afin de s’assurer que sa 

création n’a pas causé une perte d’intégrité des données 

issues du fichier Excel.

3 : COMPLÉTER ET DÉPOSER LE FICHIER DE DÉPENSES

5

A noter : Un message s'affichera pour vous informer que seule la feuille 
active (soit la feuille "CSV" du fichier Excel, actuellement sélectionnée) peut 

être sauvegardée au format CSV UTF-8. Confirmez en cliquant sur OK 
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7 Une fois le fichier CSV vérifié, retourner sur la plateforme Picxel 

sur l’onglet « Téléchargement des dépenses » et cliquer sur le 

bouton « Déposer les dépenses du projet »; sélectionner le 

fichier enregistré sur votre ordinateur. 

8 Le fichier s’affiche comme étant disponible sur la plateforme.

3 : COMPLÉTER ET DÉPOSER LE FICHIER DE DÉPENSES

Si  nécessaire : il est possible de supprimer et modifier le 

fichier. Pour cela, cliquer sur l’icône corbeille et réitérer l’action 

de chargement.

9
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8 9
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4 : CONSULTER, AJUSTER ET VALIDER LA SYNTHÈSE DES DÉPENSES
1 Une fois le fichier « Dépenses du projet » importé sur la plateforme Picxel, 

un nouvel onglet « Synthèse » apparaît.   

2 Depuis cet onglet « Synthèse », les données du fichier importé s’affichent 

dans un tableau digitalisé : 

- La partie gauche du tableau correspond aux données saisies dans le 

fichier CSV d’origine et depuis la plateforme. 

- La partie droite du tableau correspond aux données de synthèse 

automatiquement calculées par la plateforme. Celles-ci sont grisées 

car elles ne sont pas modifiables manuellement.

A

B

3 Les remarques saisies dans le fichier CSV sont consultables 

et/ou modifiables en cliquant sur l’icône avec les 3 lignes visible 

au niveau des cases où une description a été précisée dans le 

champ « Description » du fichier. 
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4 : CONSULTER, AJUSTER ET VALIDER LA SYNTHÈSE DES DÉPENSES
Pour améliorer l’affichage et la lisibilité du tableau, plusieurs 

options sont disponibles : 

4 Pour agrandir le tableau en mode plein écran, cliquer sur l’icône 

correspondante

5 Pour masquer certaines colonnes du tableau : 

- Cliquer sur « Paramétrage de l’affichage »

- Sélectionner les types de données à masquer en cochant les 

cases correspondantes

6 Pour regrouper les données des lots par onglet :

- Sélectionner l’option « Onglets »

- Le tableau s’affichera par Lot : il suffit de cliquer sur l’onglet 

d’un lot pour retrouver les données associées

Le mode « Liste » permet de revenir à une vue globale du 

tableau.

5 4

6
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4 : CONSULTER, AJUSTER ET VALIDER LA SYNTHÈSE DES DÉPENSES
7 À tout moment, il est possible d’enregistrer le tableau de 

synthèse en cliquant sur « Enregistrer »

8 Dès que le tableau est finalisé, cliquer sur « Valider » 

9 Tant que la date de dépôt complet n’est pas encore passée, 

vous avez la possibilité de modifier le tableau en 

sélectionnant l’option « Modifier », et en validant ensuite de 

nouveau. 

7 8

9



1111

CONTACTER 
L’ASSISTANCE
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CONTACTER L’ASSISTANCE PICXEL

Pour toute demande, interrogation, anomalie ou difficulté en rapport avec Picxel, merci de contacter l’adresse suivante :
picxel@bpifrance.fr

Merci de bien vouloir préciser dans l’objet du mail le mot clé Picxel, ainsi que le parcours qui vous pose un problème : 
description du problème, AAP et projet concerné, votre profil candidat, une capture d’écran du dysfonctionnement, etc.

picxel@bpifrance.fr

mailto:picxel@bpifrance.fr
mailto:picxel@bpifrance.fr
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